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Αγαπητοί γονείς,  

Σας ενημερώνουμε ότι τη Δευτέρα 3 Φεβρουαρίου θα  επισκεφθεί  το σχολείο μας η Δρ. 

Χριστίνα Γεωργίου,  με σκοπό να μιλήσει και να ευαισθητοποιήσει τους μαθητές της Ε’ 

τάξης, όσον αφορά  τα ακηδεμόνευτα ζώα.  Στην επίσκεψή της η Δρ. Γεωργίου θα παρουσιάσει 

επίσης αποσπάσματα από το  μεγάλου μήκους ντοκιμαντέρ «The Stray Story: A 

Dogumentary». Το ντοκιμαντέρ αποτελεί μία δική της δημιουργία και έχει προβληθεί σε 

πολλές χώρες. Έχει επίσης αποσπάσει πολλά βραβεία σε διεθνή φεστιβάλ.  

Για τον σκοπό αυτό, όποιο παιδί επιθυμεί μπορεί να προσφέρει σκυλοτροφές 
(ξηρά τροφή ή κονσέρβες), γατοτροφές ή/και κουβερτούλες τα οποία θα δοθούν 
σε καταφύγια ζώων. Μπορείτε να τα φέρετε στο σχολείο μέχρι και τη Δευτέρα 

3/02/2025.  

Από το Σχολείο 

 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

Σύντομο Βιογραφικό 

Η Χριστίνα Γεωργίου είναι βραβευμένη συνθέτης, σεναριογράφος, λογοτέχνης και μέλος της 

Ευρωπαϊκής Ακαδημίας Κινηματογράφου. Σπούδασε μουσική στο King’s  College (BMus) 

και City University (ΜΑ, PhD) στο Λονδίνο. Εργάζεται ως ανεξάρτητη και ως δημιουργός 

ταινιών, ενώ παράλληλα διδάσκει στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας και στο Πανεπιστήμιο 

Κύπρου. 

 Διατελεί επίσης Σύμβουλος Σεναρίου στο European Genre Forum που διεξάγεται ετησίως 

στην Κροατία. Έχει δώσει συναυλίες στην Ευρώπη αποσπώντας τρία βραβεία ερμηνείας. Έχει 

συνθέσει μουσική για κινηματογράφο, θέατρο, τηλεόραση, χορευτικές παραστάσεις κι 

εφαρμογές πολυμέσων. Το 2008 της απονεμήθηκε το Βραβείο Καλύτερης Μουσικής στο 

Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου του Μονακό. Το 2014 ήταν υποψήφια για το Βραβείο 

Μουσικής του ΘΟΚ ενώ το 2019 αναδείχθηκε Γυναίκα της Χρονιάς Madame Figaro στην 

κατηγορία της μουσικής.  

Από το 2009 συμμετέχει σε θεατρικές δράσεις για παιδιά και νεαρά άτομα, με σημαντικότερες 

τις παραγωγές του Θ.Ο.Κ. «Ποιος σκότωσε το σκύλο τα μεσάνυχτα» (2018), «Το Παράδειγμα 

του Δόκτορα  Κόρτσακ» (2019), «Ήχος από κόκκαλα που σπάνε» (2020) και «Τέρας» 

(2021).Η Χριστίνα είναι μέλος της συντακτικής επιτροπής του περιοδικού Άνευ κι έχει 

εκδώσει τέσσερις ποιητικές συλλογές, ενώ έργα της έχουν διακριθεί διεθνώς, έχουν 

μεταφραστεί σε τέσσερεις γλώσσες κι έχουν συμπεριληφθεί σε 15 ανθολογίες σε Ευρώπη και 

Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής. 

Η αγάπη της για τα ζώα και η εθελοντική της δράση την ώθησε στη δημιουργία του 

μεγάλου μήκους ντοκιμαντέρ «The Stray Story: A Dogumentary» (2021), το οποίο 

προβλήθηκε σε 25 χώρες, απέσπασε 13 βραβεία σε διεθνή φεστιβάλ, έχει εγκριθεί από το 

ΥΠΑΝ για προβολή σε όλες τις σχολικές βαθμίδες και διατίθεται σε μεγάλες 

διαδικτυακές πλατφόρμες. Η Χριστίνα έχει επίσης διατελέσει Καλλιτεχνική Διευθύντρια 



του Τμήματος για Παιδιά και Νέους του Διεθνούς Φεστιβάλ «Κινηματογραφικές Μέρες 

Κύπρος». 


